

让精装房更精致

土豪选择再设计或高级定制 非土豪用软装搭出个性



精致型

个性搭配

大多数精装房的消费者都会选择在家具、配饰上花工夫,这样既不浪费也能达到个性需求。据了解,目前精装房都会提供壁纸、地板等建材产品的多样选择,避免“雷同”,也有个性。

设计服务

在消费者确定后期配饰风格及整体预算后,设计师会根据消费者的性别、年龄、性格及喜好,为消费者挑选适合的家具配饰,大到沙发小到桌上的相框,为消费者提供具备多种选择的整体解决方案。

此外,一些家具品牌也可以为消费者提供免费入户设计咨询服务,这种服务不仅仅局限于家具,还包括灯具、窗帘以及装饰画等配饰,使消费者的居室风格更为协调统一。专业人士的加入,可最大限度避免消费者在卖场中漫无目的地挑选、费尽心思搭配好的家具配饰,放在家中却不伦不类的情况,可谓是“省心”的精装房后期布置解决方案。

借鉴样板

消费者可以借鉴装修样板间和楼盘样板间来进行升级,大部分品牌装修公司都有自己的体验馆,在这些体验馆内,陈设着很多从家具到配饰等齐备的样板间,消费者可作为参考。此外,借鉴精装房楼盘的样板间的配饰效果是最直接的方法,由于楼盘的样板间就是根据楼盘的户型设计的,因此借鉴意义更大。

需要提醒的是,样板间内的摆设在市场上一般都很难找到现成的,消费者还需费一番功夫寻找类似的产品,即便找到,其尺寸、材质、价格等因素均需要进行仔细衡量、精心计算。而且楼盘样板间中的家具很多是特殊定做的,这些无疑加大了借鉴的难度。消费者可以根据样板间大致的风格,去市场上寻求家具品牌的专业人士来提供专业意见,这样既有借鉴,又有了家具的专业搭配,避免产生搭配问题。

温情升级

精装房“再设计”还可以从一些细节方面进行“弥补”。首先是选择一些比较有个性化的家具,避免与同小区甚至邻居家的装修雷同;其次可以利用软装饰来改变整体风格,如窗帘、壁纸、手工墙绘、靠垫,精装房就好比一个标准的盒子,如果用一些软装小细节来改变,就能成为居室里亮丽的一笔;第三是可以在色彩上面下工夫,合理协调主色与点缀的颜色,是最能表现和突出家居个性和风格的最简单的方法。

土豪型

重新设计

任性的土豪们觉得,只要精装修不符合自己的喜好,就推倒重来。土豪们看重的并不是装修本身,而是房子的价值。因此,根据自己的要求和想法重新设计以及高级定制,成为许多土豪的选择。

全部重来

独立设计师陈荣说,曾经遇到过一个把精装房全部“打掉”重新再装修的客户,因为该客户是购买了一层中的两户,因此存在

一个“再设计”的过程,从房间的使用功能到空间的流动性,以及空间合并后的重新规划都需要再设计,之前的精装修基本报废。

整体定制

目前一些高端设计工作室可以提供全屋整体定制服务,根据消费者的需求,所有的家具包括一部分建材产品都可以实现定制,从而达到居家风格的完全统一。一些原创家具品牌也可以为消费者提供包括设计、家具、配饰为一体的整体服务,这样能最大

限度地保证风格的统一。

高端买手

前几年,有某品牌家居公司提供了带消费者去米兰采购家具的服务,将消费者带到意大利、法国或德国等欧洲国家,直接挑选知名品牌的家具,然后由该家具公司再提供货品的运输和进关工作,消费者可以做到所看即所得。此外,还有一些家居品牌提供买手服务,比如,在全世界范围内挑选独特的设计师品牌或小众品牌家居产品,然后为消费者搭配设计。(新京)

